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PROTOKÓŁ NR XXXVIII/2018 

z obrad sesji Rady Gminy w Rogowie w dniu 29 sierpnia 2018 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 12 osób 

- Sołtysi     - wg listy obecności – 17 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska  - Skarbnik Gminy 

- Paulina Kowalczyk   - Urząd Gminy 

- Grzegorz Wasilewski   - Stowarzyszenie Przyjaciół Rogowa 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż 

napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania 

napojów alkoholowych na terenie Gminy Rogów. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2018 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2018- 2023. 

7. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 

8. Interpelacje radnych Rady Gminy, wolne wnioski i sprawy organizacyjne. 

9. Zakończenie obrad XXXVIII sesji Rady Gminy. 

 
Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy – Pan Robert Góra. Powitał 

przybyłych na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad.  

 
Ad 2. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, zapytał, czy radni chcą zgłosić swoje propozycje w sprawie porządku 

obrad. Nikt się nie zgłosił, Przewodniczący poddał zaproponowany porządek obrad pod 

głosowanie, w którym został przyjęty jednogłośnie (głosowało 12 radnych). 

 
Ad 3. Pan Przewodniczący poprosił o odczytanie wniosku Stowarzyszenia Przyjaciół 

Rogowa w sprawie odbudowania pomnika Marszałka Piłsudskiego w Rogowie, 

skierowanego do Rady Gminy, a następnie oddał głos Panu Wasilewskiemu. 

Pan Wasilewski powiedział, że Stowarzyszenie powstało w roku 1999, przedstawił 

krótko jego działalność. Przedstawił także sylwetkę Marszałka Piłsudskiego z 

najciekawszymi fragmentami jego życiorysu. Opowiedział również o faktach z historii 

Rogowa, ilustrując je prezentacją starych fotografii. Wyjaśnił, iż od 2017 roku 

Stowarzyszenie podejmuje starania, mające na celu, doprowadzić do odbudowy 

pomnika Marszałka. Powiedział, że działania Stowarzyszenia spotkały się ze 

zrozumieniem i przychylnością wójta. Wyraził nadzieję, że dzięki wspólnej inicjatywie 

uda się zrealizować zamierzony cel. 



2 

 

Pan Przewodniczący podziękował Panu Wasilewskiemu i poprosił o zabranie głosu 

przez Pana Wójta. 

Pan Wójt poinformował, że 4 sierpnia w sobotę, w Rogowie w Arboretum SGGW na 

scenie plenerowej, miał miejsce koncert w ramach 19 Wędrownego Festiwalu 

Filharmonii Łódzkiej „Kolory Polski” i 12 Festiwalu „Muzyka Zaklęta w Drewnie”.  

Wystąpił zespół KRAKÓW STREET BAND.  

Powiedział, że uczestniczył w dożynkach w Kołacinku i Gminie Brzeziny. 

Przypomniał, że dożynki Gminy Rogów odbędą 2 września. W poniedziałek 

mieszkańcy Józefowa (od nr 1 do 12) i Stefanowa nie będą mieli wody w związku z 

wymianą zasuw wodociągu. 

Komisja do spraw szacowania strat w uprawach, przeprowadziła szacunki strat 

spowodowanych suszą w 128 gospodarstwach rolnych. Wszystkie wnioski rolników 

zostały przyjęte. Sporządzone protokoły zostały złożone w Łódzkim Urzędzie 

Wojewódzkim w celu weryfikacji i potwierdzenia przez Wojewodę. Po zakończonej 

procedurze rolnicy otrzymają protokoły i będą mogli uzyskać pomoc (dopłatę) z 

ARiMR lub złożyć wniosek kredytowy. 

Pan Wójt powiedział, że zadeklarował chęć przystąpienia do Łódzkiej Grupy 

Zakupowej energii elektrycznej na 2019 rok. 

W dniu 13 lipca 2018 r. został ogłoszony przetarg na dowóz uczniów do i ze szkół na 

terenie Gminy Rogów w roku szkolnym 2018/2019. W terminie składania ofert (do 

23.07.2018) wpłynęły dwie oferty – PKS Skierniewice i FLEXTRANS Maciej 

Sadowski ze Zgierza. Ponieważ ceny ofert znacznie przekraczały możliwości 

finansowe Zamawiającego, a Zamawiający nie mógł zwiększyć kwoty na realizację 

tego zamówienia do poziomu ceny oferty najkorzystniejszej, należało unieważnić 

postępowanie. Przetarg został ogłoszony po raz drugi z terminem składania ofert do 

dnia 2 sierpnia 2018 r. W tym terminie wpłynęła jedna oferta, od PKS Skierniewice. 

Cena oferty 5,43 zł za kilometr brutto (całość zamówienia 183.913,90 zł brutto) była 

niższa niż w 1 przetargu (5,75 zł/km). Ofertę wybrano do realizacji a umowa z 

wykonawcą została podpisana w dniu 21 sierpnia 2018 r. 

W związku z upływem kadencji dyrektora przedszkola, został ogłoszony konkurs na 

stanowisko dyrektora w Gminnym Przedszkolu w Rogowie. Do konkursu zgłosiła się 

tylko 1 osoba – dotychczasowy dyrektor Pani Iwona Felczak. Konkurs odbył się w dniu 

26 lipca 2018 r. W związku z tym, że kandydatka Iwona Felczak uzyskała bezwzględną 

większość głosów obecnych na posiedzeniu członków Komisji, została wyłoniona, jako 

kandydat na stanowisko Dyrektora Gminnego Przedszkola w Rogowie. Pan Wójt 

powiedział, że powołał Panią Iwonę Felczak na stanowisko dyrektora Gminnego 

Przedszkola w Rogowie na okres 5 lat tj. od 1.09.2018 r. do 31.08.2023 r. 

W dniu 27 sierpnia 2018 r. odbył się egzamin na stopień nauczyciela mianowanego 

zatrudnionego w Szkole Podstawowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Rogowie 

na stanowisku nauczyciela języka angielskiego. W wyniku postępowania 

egzaminacyjnego nauczyciel zdał egzamin i uzyskał stopień nauczyciela mianowanego. 

W dniu 20 sierpnia 2018 r. dokonano odbioru końcowego zadania „Przebudowa 

poddasza i dachu budynków Zespołu Szkół w Rogowie na zautomatyzowane 

planetarium oraz adaptacja i wyposażenie pomieszczeń budynku do celów 

dydaktycznych”. Ponieważ trwają prace przy termomodernizacji budynku szkoły, 

uruchomienie obserwatorium nastąpi po zakończeniu prac termomodernizacyjnych we 

wrześniu. 
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Wykonano badania ciśnieniowe wydajności hydrantu na ul. Kolejowej. Gmina zleci 

rozbudowę wodociągu do stacji gazu. 

Na budowie przedszkola realizowany jest montaż ogrzewania podłogowego. Robione 

są wylewki oraz kończą się prace na dachu.  

Została podpisana umowa z firmą „In Style” z Nowego Bedonia na rozbudowę ul. 

Polnej. Wartość zadania wynosi 460.713,01 zł., w tym dofinansowanie 329.590 zł, 

czyli  71%.  

Odebrano prace związane z dociepleniem budynku świetlicy w Wągrach. Została 

wyrównana nawierzchnia dróg w Kotulinie, Kobylinie oraz ul. Kolejowa w Rogowie.  

Dobiega końca termomodernizacja szkoły w Rogowie. W piątek w pełni rusza budowa 

budynku pasywnego.  

Pan wójt powiedział, że Gmina Rogów otrzymała wezwanie z ŁOM do złożenia 

wniosku na projekt: „Budowa instalacji do produkcji energii i ciepła ze źródeł 

odnawialnych na terenie Gminy Rogów”. 

Mieszkańcy zdecydowali się na instalację następujących źródeł odnawialnych:  

15 - kolektory słoneczne, 

60 - panele fotowoltaiczne, 

10 - piec na biomasę. 

6 września upływa termin złożenia wniosku - maksymalna kwota na dofinansowanie 

projektu wynosi 1.789.250,00 zł. 

Ministerstwo Finansów opublikowało ranking najbardziej zadłużonych gmin w Polsce. 

Gmina Rogów znajduje się w czołówce najmniej zadłużonych gmin w kraju. Dług 

Gminy Rogów, na koniec 2017 roku, wynosi dokładnie 391.120 złotych. Daje to 

jedynie 82 zł długu na jednego mieszkańca. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pana Wójta, nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 4. Projekt uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż 

napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów 

alkoholowych na terenie Gminy Rogów przedstawiła Pani Kowalczyk.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Kowalczyk, nikt się nie zgłosił. 

Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie,  

w którym uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 12 radnych). 

 

Ad 5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na rok 2018 przedstawiła Pani 

Skarbnik. 

Pan Wójt powiedział, że podjął starania mające na celu nabycie przez Gminę Rogów 

działki obok boisk sportowych „Orlik”. 

Pan Bogdański zapytał o przeznaczenie tej działki. 

Pan Wójt odpowiedział, że sportowe.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są jeszcze pytania, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie,  

w którym uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 12 radnych). 

 

Ad 6. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2018 – 2023 przedstawiła Pani Skarbnik. 
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Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 12 radnych). 

 
Ad 7. Protokoły z poprzednich sesji zostały wyłożone do wglądu. Radni po zapoznaniu 

się z ich treścią, nie wnieśli żadnych uwag. Protokół Nr XXXVI/2018 oraz Protokół Nr 

XXXVII/2018 zostały przyjęte w głosowaniach jednogłośnie (głosowało 12 radnych). 

 
Ad 8. Pan Kolasa zaapelował o podjęcie kolejnych prób sprzedania gminnej działki w 

Jasieniu. Zgłosił także naniesienie ziemi z pól po burzy, na drogę w Mrodze Dolnej.  

Pan Wójt odpowiedział, że w sprawie drogi w Mrodze Dolnej kontaktował się 

telefonicznie z sołtysem tego sołectwa. 

Pan Wójt powiedział, że spotkał się z Zarządem Powiatu Brzezińskiego i 

zaproponował, aby Zarząd wystąpił do Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w celu 

zgłoszenia strat klęskowych na drodze powiatowej w Mrodze Górnej i Mrodze Dolnej. 

Dofinansowanie w takim przypadku wynosi 80%. 

Wyjaśnił, że w sprawie sprzedaży działki w Jasieniu, Gmina zamieściła w prasie dwa 

ogłoszenia o sprzedaży, jednak nikt się nie zgłosił. Obecnie ważność utracił operat 

szacunkowy, zaś po dwóch nieudanych próbach jest możliwość obniżenia ceny 

nieruchomości. 

Pani sołtys Świniarska powiedziała, że sołtysi nie otrzymali informacji o komisji 

szacującej straty wywołane przez suszę do zamieszczenia na tablicach ogłoszeń. 

Powiedziała, że ogłoszenie było zamieszczone jedynie w internecie, tymczasem nie 

wszyscy zainteresowani mają do niego dostęp i nie wszyscy korzystają z internetu. 

Pan Wójt odpowiedział, iż przyjmuje tę uwagę, a na przyszłość Urząd Gminy dołoży 

starań, aby informacje były przekazywane sprawniej. 

Radosław Lewandowski przedstawił radnym projekt Statutu Gminy Rogów 

wyjaśniając, że proponowane zmiany wynikają ze zmian ustawy o samorządzie 

gminnym. 

Przypomniał również o obowiązku składania przez radnych oświadczeń majątkowych 

na dwa miesiące przed upływem kadencji. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy jeszcze ktoś chce zabrać głos, nikt się nie zgłosił. 

 
Ad 9. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 9:00., zakończyła o godzinie 10.25. 
 
 

 

Protokółował:     Przewodniczący Rady Gminy w Rogowie: 

 

Radosław Lewandowski   Robert Góra 


